

# URZĄD GMINY W ANDRESPOLU

95-020 Andrespol ul. Rokicińska nr 126  
powiat Łódzki Wschodni woj. łódzkie



---

tel. (0-42) 213-24-40; 213-22-88; 213-22-26; fax 213-24-834

Internet: [www.andrespol.pl](http://www.andrespol.pl); e-mail: [ug@andrespol.pl](mailto:ug@andrespol.pl)

---

ZP.271.05.04.18.2013

Andrespol dnia 15.02.2013 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego BZP 51060 – 2013 z dnia 06.02.2013 w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Budowa oświetlenia w ciągu drogi wojewódzkiej nr 713 w gminie Andrespol na odcinku od km 13+180, w ramach zadania Rozbudowa sieci oświetleniowej na terenie gminy Andrespol”

## WYJAŚNIENIE Treści SIWZ

Zamawiający, Gmina Andrespol, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Budowa oświetlenia w ciągu drogi wojewódzkiej nr 713 w gminie Andrespol na odcinku od km 13+180, w ramach zadania Rozbudowa sieci oświetleniowej na terenie gminy Andrespol”

### **Pytanie:**

Czy Wykonawca uwzględni w zakresie robót montaż znaków C9 i solarów zasilających znaki jak również ich zakup?

### **Odpowiedź:**

W zakres robót objętych zamówieniem nie wchodzi montaż znaków C9 i solarów zasilających znaki jak również ich zakup.

### **Pytanie:**

Czy Zamawiający wymaga zastosowania centralnego reduktora mocy w szafie oświetleniowej? Wymagany jest on w SIWZ natomiast nie występuje w schemacie szafy oświetleniowej (jest tam tylko zegar sterujący).

### **Odpowiedź:**

Oświetlenie drogowe załączane będzie za pomocą układu sterowania zainstalowanego w szafie oświetleniowej wyposażonej w centralną redukcję mocy, tym samym Zamawiający wymaga zastosowania centralnego reduktora mocy w szafie oświetleniowej.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie słupów oświetleniowych wykonanych z innego materiału np. słupy oświetleniowe wykonane z kompozytów polimerowych wzmocnianych włóknem węglowym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaferowanie materiałów równoważnych, tj. takich, które posiadają parametry nie gorsze od wskazanych w dokumentacji projektowej.

W przypadku zaferowania materiałów równoważnych, Wykonawca jest zobowiązany do załączenia do oferty wykazu wyspecyfikowanych materiałów wraz z podaniem nazwy producenta, załączenia stosowanych dokumentów np. takich jak atesty, deklaracje zgodności producenta (aprobaty techniczne, karty katalogowe producenta zawierająca wszystkie parametry techniczno - eksploatacyjne ujęte w dokumentacji projektowej).

WÓJT GMINY  
ANDRESPÓL

*mgr inż. Dariusz Kubus*